

宏图三胞新春再续开业神话 6店连开激荡新年寒促热浪



1月27日宏图三胞秋涛路店盛大开业

素来以开店快出名的宏图三胞将在2007年继续迅速铺店作风。有消息称，宏图三胞将于春节前在浙江再开6店。随即宏图三胞舟山店即在舟山市繁华的文化广场28号二楼盛大开业。据记者了解，紧接着宏图三胞还将在温州、衢州、乐清等空白区域布点，同时浙江的重点城市杭州、宁波等地也将再添新店。

秋涛路店周末鸣锣开幕 萧山店下周盛装登场

07年作为宏图三胞浙江市场做大做强的一年，杭州自然是不得不争的一环，自从去年文三路两店成功打开杭州市场后，今年年初宏图三胞就做出了闪电开出三家新店的惊人之举。宏图三胞将在两个月内连续开出“庆春”、“秋涛”、“萧山”三店，表现出其深入拓展核心商圈和挖掘周边潜力商圈的决心。

众所周知，秋涛路是出了名的家电市场会聚地，也是各大连锁卖场PK的商业战场，在此汇聚了永乐、国美、苏宁等3C精品店，然而这样一个重要商圈却一直缺少一个专业的IT数码卖场，宏图三胞作为全国的IT专业化零售巨头，大胆进驻秋涛路商圈正好弥补了这一空白。对于

这次挑战，宏图三胞无论是在货源、价格，还是在活动与服务方面，都做好了充分的备战准备。

宏图三胞在杭城将马上拥有5店的规模：联强、华远2店把守文三路IT主流商圈，庆春、秋涛两店跻身杭城中心铂金商圈，萧山店则将触角伸向杭州郊县，充分拓展杭城周边潜力商圈。届时5店将各尽其职，互为补充，形成整体效应，依托连锁规模与专业实力，为杭城消费者全面打造“价格、服务、质量、信誉”一步到位的购物体验。

全省六店连开 共贺金猪新禧

在短短半年时间里，宏图三胞接连在杭州、宁波、金华、绍兴、湖州、台州等地开店，截止到2007年1月1日，宏图三胞在浙江的新店总数已经达到了15家。

此次，宏图三胞选择在2007年春节前开始新一轮的开店高潮，将“宏图三胞PC MALL”带到了浙江各地。上周末，宏图三胞舟山店盛大开业，这是对空白区域的又一次填充。另外，对于温州、衢州等未涉及的区域，宏图三胞在年前将有大动作。其中，在本周末，宏图三胞将在杭州秋涛路再添一店，同时将版图扩张到衢州地区。下周，宏图三胞开始进驻温州乐清，并且将杭州地区的布点再一次细化，在萧山地区新开一店。另外，在随后

的周末，宏图三胞将大举进驻温州。

从宏图三胞的开店计划不难看出，在今后的几周内都会有新店开业，一方面是对已开店地区的“加强”，一方面是对未开店地区的“开拓”。另外，选择在IT产品采购急速上涨的寒假期间开店，为消费者提供了更多的选择环境和机会，同时也更容易提高宏图三胞的品牌效应，拉升其知名度。当然，对于宏图三胞来说，他们目前最重要的任务就是在浙江各地布点，对于舟山、温州、衢州等空白区域的开拓，也是这项任务重要的一环。

宏图三胞 PCMALL 打破传统注活力

据悉，即将拉开帷幕的6店均将继续发扬宏图三胞力推的宏图三胞PCMALL开架式体验销售形式，充分倡导顾客亲身体验、自主消费。很多消费者会问何为“宏图三胞PCMALL”。其实“PC”是台式机的简称，是IT商品中最具典型的一个类别。“MALL”则给人一种大而全，高档次的概念。在宏图三胞PC MALL里，随处可见的宣传海报与导购常识，一目了然的店长推荐热销商品与醒目的价格标贴，以及现场热情的顾问专家都会令消费者感受到宏图三胞无处不在的专业和规范。

在宏图三胞PCMALL里，消费者更是有机会体验完全不同的感受。消费者在PCMALL见不到传统柜台，顾客可以像逛超市一样随意选购各种IT产品。

同时，PCMALL为消费者提供专业的销售咨询服务，当消费者选择产品有疑惑，对产品不太了解时，有着多年行业经验的宏图三胞销售顾问团队能为消费者解答各种相关产品的疑问，解除消费者对产品使用的忧虑。

红快服务——您身边的电脑专家

宏图三胞拥有一支由专业工程师组成的“红快服务”售后队伍，享有多年IT维修经验的红快团队，为消费者提供了“芯片级”的IT服

务。通过几年来的实践和总结，“红快服务”已形成了一整套IT服务的规范和制度，服务网点分布广泛专业的维修技能，完善周到、优质优价的售后服务让消费者真正做到毫无后顾之忧。无论什么时候，您遇到了难以解决的电脑问题，只要轻松拨打宏图三胞24小时客户服务热线10106699，便可以享受到“红快服务”为您呈上的、30分钟内电话响应，24小时内上门服务(服务区域内)，24小时内提供解决方案的优质快捷的专业服务。

论本周爆点，还看宏图三胞

笔记本满6000减600再送打印机，买台式机送电脑桌再送服务金卡

明天秋涛路店就要盛大开业了，杭城市民们最关心的还是明天能得到多大的折扣力度，得到怎样惊喜的礼品……开业当天早上宏图三胞将展开开业必备的——“惊爆商品疯狂抢购”的重头戏码：前500名顾客可领取限量刮刮卡，刮中指定图案者，可以惊爆价购得指定商品，全场精爆商品一元起，MP3 1元，手机1元，音箱1元，打印机1元，数码相机399元，台式电脑999元，笔记本1999元。全部商品同样卖场提货，享受质保。这一系列真金白银打造的实惠，无疑给杭城消费者带来了最直观受益的低价体验。同时为了响应过年的喜庆气氛，届时不但将推出“学生来就送568元压岁红包”的超值优惠，还将推出“购物喜上喜，最高返现50%”大型抽奖返现活动，开业当天在秋涛路店购物满2000元即可参加惊喜抽奖，最高返现4999元！同时最值得一提的是，此次开业宏图三胞将满就送火力再度升级——“买笔记本满6000元劲减600元再送打印机，买台式机就送电脑桌再送VIP服务金卡”。

全国拖拉机大赛杭州双扣比赛

开始报名了

参赛对象：团体组为杭州各企事业单位和各类社区团体组队。个人组为在杭州居住的人士，年龄、职业、性别、户籍不限；本次大赛原则上是以一对选手为单位参赛，大家可以以平时配合较为默契的朋友或夫妻搭档的形式报名。没有搭档的个人也可参赛，届时将由大赛组委会以抽签的形式配对参赛。

报名热线：
85311019 85310806
85311203 85311091